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Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem, S.A., de 5 a 8 de Dezembro 

2020. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e 

supervisionados. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residentes em Portugal 

Continental, habitando em lares com telefone da rede fixa e telemóveis 

Foram efetuadas 1772 tentativas de entrevistas e, destas, 252 (14,2%) não 

aceitaram colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1520 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 2,51%, para um grau de probabilidade de 

95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade 

Reguladora para a Comunicação Social. 

 

 

 
 

 

 
Lisboa, 9 de Dezembro de 2020 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

 

P-1  - Sexo   

    

 Feminino 800 52,6% 

 Masculino 720 47,4% 

 Total 1520 100,0% 

 

 
 
   

P-2 Faixa Etária 

    
 Dos 18 aos 30 anos 270 17,8% 

 Dos 31 aos 59 anos 750 49,3% 

 Mais de 60 anos 500 32,9% 

 Total 1520 100,0% 

 

 
 
   

P-3 Região 

    
 Norte 250 16,4% 

 AM Porto 220 14,5% 

 Centro 420 27,6% 

 AM Lisboa 480 31,6% 

 Sul 150 9,9% 

 Total 1520 100,0% 
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RESULTADOS GLOBAIS 
 

 

P-1 
A eleição de Joe Biden como presidente dos 
EUA vai ajudar a melhorar as relações dos 
EUA com a China? 

GLOBAL 

 Sim 38,7% 

 Não 24,6% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 36,6% 

 Total 100,0% 

 

 

 

P-2 Sabe o que é a tecnologia 5G? GLOBAL 

 Sim 41,1% 

 Não 47,7% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 11,2% 

 Total 100,0% 

 

 

P-3 

Considera que o Governo português deve 
ceder ao pedido dos EUA para que empresas 
como a Huawei sejam excluídas das redes de 
5G? 

GLOBAL 

 Sim 4,8% 

 Não 62,2% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 33,0% 

 Total 100,0% 

 

 

 

P-4 
Na escolha de tecnologia, nomeadamente no 
caso do 5G, o que será fundamental? 

GLOBAL 

 
Qualidade  18,7% 

 
Preço  11,0% 

 Pais de Origem 3,3% 

 Segurança  42,0% 

 Tem dúvidas? NS/NR 25,0% 

 Total 100,0% 

 

Desdobramentos por Sexo 
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P-1 

A eleição de Joe Biden como 
presidente dos EUA vai ajudar a 
melhorar as relações dos EUA com a 
China? 

Feminino Masculino 

 Sim 37,5% 40,8% 

 Não 23,8% 25,9% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 38,7% 33,3% 

 Total 100,0% 100,0% 

 

 

P-2 Sabe o que é a tecnologia 5G? Feminino Masculino 

 Sim 37,8% 46,2% 

 Não 47,5% 44,5% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 14,7% 9,3% 

 Total 100,0% 100,0% 

 

 

 

P-3 

Considera que o Governo português 
deve ceder ao pedido dos EUA para 
que empresas como a Huawei sejam 
excluídas das redes de 5G? 

Feminino Masculino 

 Sim 5,0% 4,5% 

 Não 60,1% 64,9% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 34,9% 30,6% 

 Total 100,0% 100,0% 

 

 

P-4 
Na escolha de tecnologia, 
nomeadamente no caso do 5G, o que 
será fundamental? 

Feminino Masculino 

 
Qualidade  17,2% 19,2% 

 Preço  11,5% 10,1% 

 Pais de Origem 2,7% 4,0% 

 
Segurança  43,4% 41,9% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 25,2% 24,8% 

 Total 100,0% 100,0% 

 

Desdobramentos por Faixa Etária 
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P-1 
A eleição de Joe Biden como presidente dos 
EUA vai ajudar a melhorar as relações dos 
EUA com a China? 

18-30 31-59 60+ 

 Sim 37,0% 39,8% 36,0% 

 Não 23,3% 24,3% 26,1% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 39,7% 35,9% 37,9% 

 Total 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

P-2 Sabe o que é a tecnologia 5G? 18-30 31-59 60+ 

 Sim 44,4% 43,3% 34,5% 

 Não 41,1% 47,1% 53,4% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 14,5% 4,6% 12,1% 

 Total 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

P-3 

Considera que o Governo português deve 
ceder ao pedido dos EUA para que empresas 
como a Huawei sejam excluídas das redes 
de 5G? 

18-30 31-59 60+ 

 Sim 4,2% 5,6% 4,0% 

 Não 60,3% 64,1% 61,7% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 35,5% 30,3% 34,3% 

 Total 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
 

P-4 
Na escolha de tecnologia, nomeadamente 
no caso do 5G, o que será fundamental? 

18-30 31-59 60+ 

 
Qualidade  20,4% 18,5% 18,0% 

 Preço  11,0% 9,6% 12,5% 

 Pais de Origem 3,6% 3,3% 3,0% 

 Segurança  44,0% 43,1% 40,3% 

 Tem dúvidas Ns/Nr 21,0% 25,5% 26,2% 

 Total 100,0% 100,0% 100,0% 

Desdobramentos por Região 
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P-1 
A eleição de Joe Biden como presidente dos EUA vai ajudar a 
melhorar as relações dos EUA com a China? 

 

 

f 

Norte AM Porto Centro 
AM 

Lisboa 
Sul 

Sim 

36,0% 40,4% 36,7% 41,8% 40,0% 

Não 
37,2% 26,2% 22,5% 27,7% 22,2% 

Tem dúvidas Ns/Nr 36,8% 33,4% 40,8% 30,5% 37,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
 
 

 
 
 

P-2 Sabe o que é a tecnologia 5G? 

 
 

f 

Norte AM Porto Centro 
AM 

Lisboa 
Sul 

Sim 

38,0% 47,6% 35,3% 49,2% 38,1% 

Não 
50,1% 42,8% 52,9% 41,5% 49,8% 

Tem dúvidas Ns/Nr 11,9% 9,6% 11,8% 9,3% 12,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P-3 
Considera que o Governo português deve ceder ao pedido dos EUA 
para que empresas como a Huawei sejam excluídas das redes de 
5G? 

 

 

f 

Norte AM Porto Centro 
AM 

Lisboa 
Sul 

Sim 

4,0% 6,9% 3,6% 5,5% 3,3% 

Não 
62,1% 57,6% 62,6% 62,9% 61,9% 

Tem dúvidas Ns/Nr 33,9% 35,5% 33,8% 31,6% 34,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

P-4 
Na escolha de tecnologia, nomeadamente no caso do 5G, o que será 
fundamental? 

 
 

f 

Norte AM Porto Centro 
AM 

Lisboa 
Sul 

Qualidade  18,0% 19,1% 17,2% 19,1% 18,1% 

Preço  10,8% 10,5% 11,9% 10,1% 11,1% 

Pais de Origem 

4,5% 4,8% 2,6% 3,0% 2,7% 

Segurança  38,3% 41,8% 41,0% 46,8% 41,5% 

Tem dúvidas Ns/Nr 28,4% 23,8% 27,3% 21,0% 26,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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ANÁLISE 

 
 
 
 

Os inquiridos consideram que a eleição de Biden vais melhorar a relação com 
os EUA com a China, mais os Homens e os habitantes das Áreas 

Metropolitanas. 
 

Sobre a tecnologia 5G é me parte conhecida, mas uma ligeira maioria 
desconhece, principalmente as Mulheres e os mais idosos. Nas Áreas 
Metropolitanas o conhecimento é muito maior. 

 
Uma maioria clara e inequívoca entende que o Governo Português não deve 
ceder ao pedido dos EUA, embora haja uma percentagem elevada de NS/NR, 

tal como na primeira questão, maior no sexo feminino e transversal em 
termos de regiões. 

 
No que concerne à decisão de escolha, a segurança é de longe o fator mais 
importante, e o país de origem despiciendo. Mas há muitas dúvidas, que 

aumentam com a idade, mas diminuem nas Áreas Metropolitanas. 
 

 
 
 

 
 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 
 
 

 
 


